

# FLIP

## MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

6. DUBNA 2016

Číslo 39



### Czech Open popáté v Olomouci

Nejlepší stolní tenisté světa zamíří po skončení olympijských her v Rio de Janeiro v závěru srpna do Olomouce. Krajské město přivítá největší mezinárodní turnaj na území České republiky: ve sportovní hale Univerzity Palackého se od 31. srpna do 4. září 2016 už popáté uskuteční GAC World Tour Czech Open ve stolním tenise.

Seriál turnajů ITTF World Tour mužů a žen ve stolním tenise už v České republice zdomácněl. V loňském roce byl tento podnik kategorie Major Series v Olomouci třetím největším co do počtu účastníků v celé světové sérii.

Více o Czech Open 2016 zde: <http://www.ping-pong.cz/category/czech-open/>.



### O letenky do Ria v Halmstadu

Šestice českých stolních tenistů bude o účast na olympijských hrách v Rio de Janeiro bojovat příští týden ve švédském Halmstadu. Evropská unie stolního tenisu (ETTU) přesunula kvalifikační turnaj do tohoto přístavního města poté, co byl kvůli bezpečnostní situaci odebrán Istanbul. O letenky do Ria budou v Halmstadu od 12. do 16. dubna usilovat Iveta Vacenovská, Renata Štrbíková, Hana Matelová, Dmitrij Prokopcov, Tomáš Konečný a Lubomír Jančařík.



### Konference přijala nové stanovy

V neděli 3. dubna se v Praze uskutečnila Konference České asociace stolního tenisu – a její delegáti přijali nové stanovy asociace. Předěšlé stanovy ČAST bylo zapotřebí upravit vzhledem k aktuálním změnám v Občanském zákoníku. Nové stanovy ČAST budou zveřejněny na internetových stránkách ČAST poté, co budou oficiálně zaregistrovány v Obchodním rejstříku. Podrobnosti z Konference ČAST 2016 zde: <http://www.ping-pong.cz/valna-hromada-prijala-nove-stanovy-cast/>.

# V DAUHÁ KRALOVALI MA LONG A LIU SHIWEN



Špičkově obsazený turnaj seriálu GAC GROUP 2016 ITTF World Tour ve stolním tenisu Qatar Open v Dauhá vyhráli světové jedničky Číňané **MA Long** a **LIU Shiwen**.

O vzruch se v Dauhá postarali reprezentanti Německa Dimitrij Ovtcharov a Petrissa Soljaová. Oba vyřadili protivníky z elitní desítky světového žebříčku. Na raketě úřadujícího mistra Evropy skončil ve čtvrtfinále olympijským vítěz Zhang Jike, Petrissa Soljaová o kolo dříve vyřadila světovou šestku Feng Tianwei ze Singapuru.

Z českých reprezentantů si hlavní soutěž turnaje Qatar Open zahrála jen Iveta Vacenovská. Česká jednička v osmifinále čtyřhry žen společně s Maďarkou Georginou Pótaovou nestačila na dvojici Singapuru Feng Tianwei - Zhou Yihan.

Více o Qatar Open 2016 zde: <http://www.ping-pong.cz/v-dauha-kralovali-ma-long-liu-shiwen/>

## Semifinále Superligy žen: Ströck – Hodonín 6:4

Superliga družstev ve stolním tenisu měla na programu první semifinálové zápasy Champions Play-off žen. Obhájce prvenství, Linec AG Froschberg, bez své jedničky Rakušanky Liu Jia podlehl maďarskému celku Szekszard AC 4:6, stolní tenistky SKST Mart Hodonín prohrály ve Schwechatu s SVNÖ Ströck 4:6.

Semifinále Champions Play-off - I. zápasy:

**Linec AG Froschberg – Szekszard AC 4:6**

Body: Sofia POLCANOVÁ 2, Iveta VACENOVSKÁ 1, čtyřhra Sofia POLCANOVÁ/Iveta VACENOVSKÁ – LI Fen 3, YU Yang 2, Dora MADARASZOVÁ 1.

**SVNÖ Ströck – SKST Mart Hodonín 6:4**

Body: Lea RAKOVACOVÁ 3, Tamolwan KHETKUENOVÁ 2, čtyřhra Lea RAKOVACOVÁ/Marie MIGOTOVÁ – Renáta ŠTRBÍKOVÁ 2, Kateřina PĚNKAVOVÁ 1, Lenka HARABASZOVÁ 1.

Více o mezinárodní Superlige družstev ve stolním tenisu zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/superliga/>.



## Patnáctiletá Adriana Diazová na olympiádu

V plném proudu jsou již kontinentální kvalifikační turnaje o letenky na Letní olympijské hry v Riu de Janeiro. Santiago de Chile hostilo latinskoamerickou kvalifikaci, kde si pět mužů a šest žen vybojovalo účast v Riu.

Pětici stolních tenistů, kteří si v chilském hlavním městě zajistili start v olympijském turnaji, tvoří Marcos MADRID (Mexiko), Gustavo TSUBOI (Brazílie), Brian AFANADOR (Portoriko), Jorge CAMPOS a Andy PEREIRA (oba Kuba). Další Brazilec, Hugo CALDERANO, si účast v Riu vybojoval jako vítěz Panamerických her.

Benjamínkem v šestici stolních tenistek pro OH v Riu je teprve patnáctiletá Adriana DIAZOVÁ z Portorika. Kromě mladičky Diazové se v brazilské metropoli představí Lady RUANOVÁ z Kolumbie, Yadira SILAOVÁ z Mexika, Gremlis ARVELOVÁ z Venezuely a dvě známé Brazilky Caroline KAMAHARAOVÁ a GUI Lin.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/patnactileta-adriana-diazova-na-olympiadu/>.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>



## Kvarteto semifinalistů kompletní



Stolní tenisté Sokola PP Hradec Králové 2 Imeda si poprvé v historii zahrají semifinále play-off české Extraligy. Svěřenci trenéra Michala Lebedy st. v rozhodujícím čtvrtfinálovém utkání zvítězili nad Slavojem Severotukem Ústí nad Labem 4:2 a celou sérii vyhráli 3:2. Královéhradecký Sokol se v semifinále střetne s obhájcem mistrovského titulu STEN marketingem HB Ostrov Havlíčkův Brod. Druhou semifinálovou dvojici play-off Extraligy tvoří SF SKK El Niño Praha EHW a DTJ Hradec Králové. Stolní tenisté DTJ ve čtvrtfinále vyřadili SKST Charvát Baník Havířov hladce 3:0. Semifinále play-off české Extraligy se hraje na tři vítězné zápasy.

Více o Extralize mužů zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-mvsledky/>

## Čtvrtfinále play-off extraligy žen vrcholí

V úvodních zápasech čtvrtfinále play-off extraligy žen ve stolním tenisu uspěla družstva, která do vyřazovací části soutěže postoupila z vyšších pozic extraligové tabulky. Stolní tenistky SK Frýdlant nad Ostravicí zvítězily nad SK Dobré v jeho herně 5:2, na východě Čech uspěl i jihomoravský celek MK Řeznovice, který vyhrál nad SVS Hradec Králové rovněž 5:2. Čtvrtfinálové série play-off české extraligy stolních tenistek pokračují o nadcházejícím víkend. Výhodu domácího prostředí budou mít SK Frýdlant nad Ostravicí a MK Řeznovice. Oba týmy mohou v případě vítězství na domácích stolech série hrané na dvě vítězná utkání ukončit.

Více o extralize žen zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>.



## Životní maximum Tomáše Konečného

V aktuálním dubnovém světovém žebříčku k žádným změnám na prvních příčkách nedošlo, v čele jsou stále osmadvacetiletý Číňan Ma Long a jeho o tři roky mladší krajanka Liu Shiwen. Žebříček nejlepších stolních tenistů světa nadále ovládají Číňané, v pořadí: 1. Ma Log, 2. Fan Zhendong, 3. Xu Xin, 4. Zhang Jike.

Mezi deseti nejlepšími hráčkami světa je pět Číňanek a tři Japonky. Do TOP 10 se vrátila Han Ying z Německa, které v dubnovém vydání světového žebříčku patří devátá příčka.

Český stolní tenis má v elitní stovce dubnového světového žebříčku pět zástupců. Nejlepší z českých reprezentantů, Ivetě Vacenovské, patří 68. příčka, Dmitrij Prokopcov je v dubnu na 70. místě. Výrazně si polepšil Tomáš Konečný, který je v dubnovém žebříčku veden jako 76. hráč světa, což je jeho dosavadní životní maximum.

Kompletní světové žebříčky všech věkových kategorií pro duben 2016 najdete na: [http://www.ittf.com/ittf\\_ranking/](http://www.ittf.com/ittf_ranking/).

[www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz)

# LINEC V BERLÍNĚ NEUSPĚL, V LIZE MISTRYŇ LETOS KONČÍ

Petrissa Soljaová vrátila Ivetě Vacenovské porážku z Lince



Iveta Vacenovská si letos finále Ligy mistryň nezahraje. Její rakouský klub **Linec AG Froschberg**, dvojnásobný vítěz této soutěže, v semifinále nestačil na TTC Eastside Berlín. Mnohonásobný rakouský šampion po domácí těsné porážce 2:3 neuspěl ani na stole soupeře. V pátečním odvetném utkání Linec prohrál v Berlíně 1:3 a je z bojů o cennou trofej vyřazen.

Finálovým soupeřem **TTC Eastside Berlín** bude polský **KTS SPAR Zamek Tarnobrzeg**, který si v odvetném semifinálovém utkání poradil se španělským celkem UCAM Cartagena 3:1. Pro polského šampiona je to historicky premiérová účast ve finále Ligy mistryň, dosud má Tarnobrzeg ve sbírce triumfů v Poháru ETTU. Podrobnosti o Lize mistryň zde:

<http://www.ettu.org/en/events/european-champions-league-women/general-information/>

## Šestý triumf Helenky Sommerové v BTM

V Neratovicích a ve Vlašimi vyvrcholil seriál Bodovacích turnajů mládeže ve stolním tenisu sezóny 2015/2016.

Šest turnajů – šest vítězství. To je bilance Helenky Sommerové v letošní sezoně. Talentovaná hráčka SK DDM Kotlářka Praha nezaváhala ani na posledním “bodovák” nejmladší věkové kategorie, který hostila sportovní hala v Neratovicích. Mezi nejmladšími žáky na **Velké ceně Neratovic** triumfoval Petr Beneš (TJ Sparta Kaplice).

Další vítězové VI. BTM - **mladší žactvo**: Simon BĚLÍK (TJ Ostrava KST) a Klára WITOSZOVÁ (SKST Baník Havířov); **starší žactvo**: Tomáš MARTINKO (TJ Ostrava KST) a Tereza PYTLÍKOVÁ (SKST Vlašim); **dorost**: Vlastimil BUBEN (Sokol Hradec Králové 2) a Stanislava SLEZÁKOVÁ (KST Hluk).

Více o BTM zde: <http://www.ping-pong.cz/category/mladez/>



## Medaile Štěpána Brhela a Lindy Záděrové



TIPS Aréna v rakouském Linci hostila o Velikonocích 16. ročník mezinárodního turnaje mládeže Linz – Austria Raiffeisen Youth TT – Championships. V konkurenci 453 hráčů a hráček z 21 zemí se velice zdatně vedlo 60 mladých stolních tenistů a stolních tenistek z České republiky.

Dva cenné kovy si v Linci vybojovali Štěpán Brhel (SKST Hodonín) a Linda Záděrová (TTC MS Brno). Štěpán Brhel vyhrál po boku s Inda Aadilema Ananda soutěž družstev nejmladších žáků. Linda Záděrová (TTC MS Brno) startovala v kategorii starších žákyň a též s hráčkou TTC Fusion Tianou Dennisonovou obsadily velmi pěkné 3. místo.

V soutěžích jednotlivců skončil Štěpán Brhel mezi nejmladšími žáky na 3. místě, ještě lépe si vedla Linda Záděrová, která ve dvouhře mladších žákyň našla jedinou přemožitelku až ve finále. Více o turnaji v Linci zde: <http://www.ping-pong.cz/stepan-brhel-linda-zaderova-na-stupnich-vitezu/>.

# Orenburg vyřazen, **Eslövs AI BTK** ve finále!

Bohatý ruský velkoklub Fakel Gazprom Orenburg své triumfy v Lize mistrů letos nerozmnoží. Trojnásobného vítěze této soutěže v semifinále vyřadil celek z francouzské PRO A – AS Pontoise Cergy. Úřadující francouzský šampión si do Ruska přivezl slibný výsledek 3:1, a když v semifinálové odvetě uhrál dva potřebné body, radovali se Marcos Freitas a spol. z postupu do finále Ligy mistrů, kterou vyhráli v sezóně 2013/2014.

Překvapivým finalistou je Eslövs AI Bordtennis. Švédský tým dokázal otočit vývoj semifinálové série s polským celkem Olimpia Unia Grudziadz. Po domácí porážce 2:3 stolní tenisté Eslövs AI Bordtennis uspěli na stole svého polského soupeře, kde zvítězili 3:1 a poprvé v historii svého klubu postoupili do finále Ligy mistrů. Eslövs AI Bordtennis je navíc prvním švédským týmem, který si o prvenství v této prestižní soutěži zahraje...

Více o Lize mistrů ve stolním tenisu: <http://www.ping-pong.cz/rusky-orenburg-vyrazen-eslovs-ve-finale/>.

## Fotografie měsíce března (3)



*Linda ZÁDĚROVÁ (TTC MS Brno) si z mezinárodního turnaje mládeže v Linci přivezla dvě medaile. Kromě stříbrné ze singlu mladších žákyň získala bronz v soutěži družstev, kde měla poněkud exotickou spoluhráčku Tianiu Dennison.*

## Blahopřejeme

Pětašedesáté narozeniny oslaví v sobotu 9. dubna rodák z Uherského Hradiště Doc. RNDr. Zdeněk BOTEK, CSc. Ředitel Gymnázia Uherské Hradiště byl v letech 2007 až 2011 předsedou České asociace stolního tenisu. Ještě předtím působil jako předseda Dozorčí rady ČAST. Kromě toho byl Zdeněk Botek členem Komise mládeže Evropské unie stolního tenisu (ETTU) a dlouholetým předsedou TJ Spartak Hluk.

Hodně zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v osobním životě přeje oslavenci vedení České asociace stolního tenisu a internetový server [www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz).

## Pořadatelé mistrovství ČR mládeže 2016

Výkonný výbor České asociace stolního tenisu na základě doporučení Komise mládeže schválil pořadatele mistrovství České republiky mládeže jednotlivců 2016:

Mladší žactvo: 21. až 22. 5. 2016 - hala Jižního města, Květnového vítězství, Praha 11. Starší žactvo: 16. až 17. dubna 2016 - Most. Dorost: 30. dubna až 1. května 2016 v Čeladné.

**SKST Baník Most a ČAST**

**pořádají**

**Mistrovství České republiky  
staršího žactva jednotlivců  
2016**

**STOLNÍ TENIS**

**MOST**

**16. - 17.4.2016**



**Sportovní hala Most**



[www.gms-most.cz](http://www.gms-most.cz)

[vse|na|stolni|tenis|cz](http://vse.na.stolni.tenis.cz)

